

Nemalou aktivitu také přinesly kulturní akce v naší obci. Spolek žen připravil v červenci sportovní fotbalové klání, v němž se utkali ženatí proti svobodným. Po zápase následovala pouťová zábava, taktéž v režii Spolku žen. SDH Nahořany uspořádal Pohár starosty obce Nahořany v požárním sportu a také následnou večerní taneční zábavu pro občany. Oslavili jsme 1100 let od úmrtí Sv. Ludmily, včetně požeňání nové sochy v Městci. Setkání rodáků v Dolsku se také potkalo s velkou podporou návštěvníků a na konci září proběhlo tradiční setkání s našimi seniory v Obecním hostinci u Pišty.



Téměř po roce jsme opět přivítali nové občanky naší obce, a také jsem měl tu čest toto léto oddat dva manželské páry. Jsem moc rád, že se kultura do naší obce pomalu vrací, a moc děkuji všem, kteří tyto akce uspořádali a přiložili ruku k dílu. Obec Nahořany samozřejmě na tyto akce ráda přispěla jak finančně, tak i technickou a materiální pomocí.

Toto je ve zkratce průřez naší půlroční prací a my v tuto chvíli již připravujeme rozpočet obce Nahořany pro rok 2022, se kterým Vás seznámím v příštím zpravodaji.

Josef Hlávko, starosta obce Nahořany

PROSÍME OBČANY, ABY NEODKLÁDALY PAPÍR KE KOTEJNERŮM NA PLAST ANI PAPÍR NEDÁVALY DO KONTEJNERŮ URČENÝCH NA PLAST !!!



na papír jsou kontejnery volně dostupné na celém našem území, případně na našem sběrném dvoře

*

blíže informace na www.nahorany.eu
záložka odkládací dvůr

TOHLE SE Povedlo ANEB 3. SRAZ RODÁKŮ A PŘÁTEL DOLSKA

Pět let uteklo a před námi byla velká výzva. 3. sraz rodáků - bude, nebude?

Nakonec jsme se rozhodli, že do toho jdeme. A přípravy mohly začít. Datum jsme stanovili na 25. září. Zamluvit stany, sezení, objednat pivo, zařídit hudbu, objednat prase, nakoupit vše potřebné. Přípravy začaly už v týdnu velkým úklidem hasičárny. A v pátek, před dnem „D“, se stavěli stany, chystalo sezení a dělalo vše možné, jen aby nic nechybělo. A vytoužená sobota je tu. Vše nachystané, připravené, včetně malé výzdoby a občerstvení. Prase už se od rana otáčí na rožni, jen a jen přijít hosté.



Okolo 13té hodiny se pomalu začali scházet. Na stolech bylo pro každého připraveno malé pohoštění v podobě zákusků, které napekly místní obyvatelé i přespolní rodáci. A že toho bylo. Pan starosta na úvod pronesl pár slov a zábava mohla začít. Pro děti byl připraven skákací hrad. Pro všechny pak byla možnost projížďky po vesnici v kočáru. K tanci a poslechu hrála hudba. Pivo, limo teklo proudem, lidé se bavili, tančili, chválili, jedli a užívali si krásného podzimního dne. Tohle se prostě povedlo!

Na závěr se sluší poděkovat. Děkuji všem rodákům a přátelům za hojnou účast. Děkuji obci Nahořany za materiální a finanční podporu. Největší poděkování pak patří obyvatelům Dolska, kterým děkuji za pomoc při přípravách a organizaci celé akce. A nesmím zapomenou poděkovat za občerstvení, tedy všem, kteří něco přinesli. Budeme se těšit za dalších pět let na, už, čtvrtém srazu rodáků a přátel Dolska :-).

Novotná Kateřina, DiS., zastupitelka obce